



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO
GABINETE DA REITORIA
COORDENADORIA DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS E INTERINSTITUCIONAIS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 004/2018 – CORIN/UFRRJ

A Coordenadoria de Relações Internacionais e Interinstitucionais (CORIN) e a Pró-Reitoria de Graduação (PROGRAD), no âmbito do Plano Institucional de Internacionalização, tornam público a Retificação do Edital.

Onde se lê: 13. CRONOGRAMA

Atividade prevista	Período
Lançamento do Edital	01/05/2018
Inscrições	15/05 a 15/06/2018
Seleção	18 a 22/06/2018
Resultado Preliminar	26/06/2018
Prazo para interpor recursos	27 a 29/06/2018
Resultado Final	03/07/2018

Leia-se: 13. CRONOGRAMA

Atividade prevista	Período
Lançamento do Edital	01/05/2018
<i>Inscrições</i>	<i>15/05 a 21/06/2018</i>
<i>Seleção</i>	<i>25 a 29/06/2018</i>
<i>Resultado Preliminar</i>	<i>03/07/2018</i>
<i>Prazo para interpor recursos</i>	<i>05 e 06/07/2018</i>
<i>Resultado Final</i>	<i>09/07/2018</i>

Seropédica, 13 de junho de 2018.

Prof. Dr. José Luis Fernando Luque Alejos

Coordenador de Relações Internacionais e Interinstitucionais